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       Către,    
                     

Asociaţia pentru Respectarea Drepturilor şi Consilierea Cetăţenilor  

În atenţia dlui. preşedinte Dumitru RĂILEANU 

adresă e-mail: office@ardcc.ro     
 

 

 

Referitor la solicitarea dumneavoastră cu nr. 1020/21.12.2017 adresată 

Inspectoratului de Poliţie Judeţean Suceava şi formulată în baza Legii nr. 544/2001 

privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările 

ulterioare, vă  comunicăm următoarele: 
 

  Cererea dumneavoastră a fost înregistrată la nivelul IPJ Suceava cu nr. 

987.071/27.12.2017 şi transmisă spre competentă soluţionare ofiţerului responsabil cu 

punerea în aplicare a Legii 544/2001 cu modificările ulterioare. 

  Pentru rezolvarea aspectelor care au făcut obiectul solicitării au fost consultate 

structurile de resort din cadrul IPJ Suceava, concluzionându-se următoarele: 

 Procesele la care faceți referire privesc părțile din dosar, iar hotărârile 

judecătorești nu sunt emise de I.P.J. Suceava, caracterul public fiind dat de emitent, pe 

de o parte prin pronunțarea în ședință publică, iar pe de altă parte prin postarea în limita 

stabilită pe aplicațiile sale informatice, datele putând pot fi obținute prin accesarea 

acestora, inclusiv soluțiile pronunțate. 

 De asemenea, precizăm că unitatea noastră nici nu deține o evidență strict pe 

criteriile indicate de dumneavoastră, fiind puse în executare toate hotărârile instanțelor 

de judecată. 
 

Vă mulţumim pentru încrederea acordată şi vă asigurăm de întreaga noastră 

disponibilitate în rezolvarea problemelor ce intră în competenţa informaţiilor de 

interes public. 

 
            Cu stimă, 
 

 

         RESPONSABIL LEGEA 544/2001 IPJ SUCEAVA  

                                                            Comisar  de poliţie 
 

                                                               EPUREANU IONUŢ 
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